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generációk jogainak biztosításáh  szolidaritáshoz. 

Megvalósításuk  és  garanciájuk  az  európai  uniós  intézmények,  kormányzati  és  nem 
kormányzati  szervezetek,  vállalkozások,  szakszervezetek  és  állampolgárok  közös 
felelőssége. Megvalósításukhoz szükséges a kollektív jogok elismertetése. 

 Castellinai Kiáltvány 

 a közjó és a kollektív jogok 

 Európájáért 
 

Olyan globális pénzügyi,  gazdasági, környezeti és élelmezési válsággal nézünk szembe, 
amely  sérülékennyé  teszi  demokráciáinkat.  Ez  a  válság  előre  látható  volt.  Olyan 
uralkodó modell eredménye, amely ellenőrizetlen pénzügyi spekulációhoz, a természeti 
és élelmezési források pazarlásához, a lakosság egyre növekvő hányadának az alapvető 
javakhoz  és  szolgáltatásokhoz  való  hozzáférésből  való  kimaradásához  valamint  az 
emberi kapcsolatok széteséséhez vezetett. 

A  válságból  való  kilábaláshoz  szükség  van  az  alapelvek,  az  értékek  és  a  cselekvési 
eszközök újrafogalmazására, amelyek lehetővé teszik végre a közjavak kezelését. A civil 
szféra  számos  szervezete  összefogott,  hogy  –  különböző  szinteken  –  keresse  az  ezen 
kihívásokra való legalkalmasabb választ. 

A  jelenlegi  intézményi  keret  csak  egyes  ágazatokra  vagy  területekre  korlátozott 
megoldásokat  hozott.  Ugyanakkor  Európában  számos,  intézmények,  vállalkozások, 
szakszervezetek és szervezetek közötti keret‐megállapodás létrejöttének lehetünk tanúi. 
Ezek  a  megállapodások  elismerik  azt  a  megkerülhetetlen  szerepet,  amelyet  a  civil 

tt. társadalom kivívo

Ideje  van,  hogy  a  civil  társadalom  részt  vegyen  a  közjavak  és  a  kollektív  jogok  egy új, 
ezúttal  globális  keretének  meghatározásában  a  gazdaság  irányításának  módját,  az 
egyéni viselkedést, a politikai intézkedések értékelését és a fejlődés mutatóit illetően. 

Ha a civil társadalom szervezetei az Európai Unió szintjén összefognak, hogy – együtt az 
intézményekkel,  a  vállalkozásokkal  és  a  szakszervezetekkel  –  kidolgozzanak  egy 
ünnepélyes  nyilatkozatot  egy  Charta,  egy  szerződés  vagy  bármely  más  megfelelő 
dokumentum formájában – amelynek elnevezését közös megállapodással döntenék el (a 
következőkben:  „A  Nyilatkozat”)  –,  a  válság  egy  olyan  lehetőséggé  alakítható,  amely 
segíti  a  közös  Európa  építését  és  a  mindannyiunk  jólétét  lehetővé  tevő  társadalom 
kialakátását. 

A közjavak olyan javak, szolgáltatások és források, amelyek mindenki hasznára vannak. 
Olyan anyagi vagy nem anyagi, kulturális és/vagy szociális valóságok, amelyek fontosak 
az  élet  és  az  ökoszisztémák,  a  személyek  kibontakozása  és  jóléte,  egy  új  gazdasági  és 
politikai  etika  valamint  a  gazdaság,  a  pénzügy  és  a  vállalkozások  új  irányítási  módja 

tszempontjából. Az etikai ér ékek és a közjavak szorosan összefüggenek. 

A  közjavak  olyan  javak,  amelyek  szükségesek  a  békéhez,  a  szabadsághoz  és  a 
demokráciához, az igazságossághoz és az egyenlőséghez, a környezet és az erőforrások 
védelméhez,  a kulturális örökséghez,  a  tudás megosztásához és gyarapításához,  a  jövő 

oz, a szociális kohézióhoz és a
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A  kollektív  jogokat  közösen  birtokolják  és/vagy  gyakorolják.  Olyan  csoportok 
evédelmezik, amelyeknek az  urópai uniós intézmények és bíróságok garantálják a jogait. 

A  közjavak  és  a  kollektív  jogok  használatának  feltételeit  a  Nyilatkozat  végrehajtási 
rendelkezései határoznák meg. 

A  Nyilatkozat  megvitatási,  kidolgozási  és  elfogadási  folyamatának  megvalósításához 
megfelelő módszereket, eszközöket és erőforrásokat kell összegyűjteni és mobilizálni. 

Annak  érdekében,  hogy  az  európai  uniós  állampolgárok  közös  jövővel  kapcsolatos 
elvárásai  megfogalmazódjanak,  e  három  részvételi  folyamatnak  a  legnagyobb 
mértékben  figyelembe  kell  vennie  az  áthidalandó  földrajzi,  kulturális,  szociális  és 
technikai  sajátosságokat  és  folyamatosan  a  különböző  közigazgatási  szintek  (helyi, 
regionális, nemzeti és európai) szellemi hozzájárulásából kell táplálkoznia. 

A Kiáltvány aláírói  felkérik a civil  társadalom minden szervezetét, hogy  fogjanak össze 
annak  érdekében,  hogy  a  jelenlegi  válságot  a  közös  Európa  építésének megújításához 
vezető lehetőséggé alakítsák át. 

******

A  Kiáltvány  Casa  al  Bosco‐ban,  Castellinában  (Chianti,  Olaszország)  szövegezte  2009. 
február 22‐én egy hét EU tagállamból származó, tizenegy európai polgárból álló csoport, 
akik tíz

 

 európai civil társadalmi szervezet aktív tagjai : 

− Nelly Bandarrajazra, AFEM (tag), Brüsszel, Belgium 

− Jean‐Claude Boual, CELSIG (tag), Párizs, Franciaország 

− Anne‐Marie Boyer, COMITE POLITIQUE & PAUVRETE (tag), Puiseux Le 
Hauberger, Franciaország 

− Pietro Emili, ECAS (tag), Brüsszel, Belgium 

− Horst Grützke, az Európai polgárok “EURÓPA MOST!” nevű hálózata (tag), 
Potsdam, Németország 

− Matthieu Calame, FONDATION CHARLES LEOPOLD MAYER (programfelelős), 
Párizs, Franciaország 

− Philippe D. Grosjean és Raymond Van Ermen, AZ EURÓPAI CIVIL SZERVEZETEK 
ÁLLANDÓ FÓRUMA (tagok), Brüsszel, Belgium 

− Daniel Hackenberg, INITIATIVE ZIVILGESELLSCHAFT (tag), Bécs, Ausztria 

− Jacqueline De Groote, NEMZETKÖZI EURÓPAI MOZGALOM (tag), Brüsszel, 
Belgium 

− Mikael Böök, NETWORK INSTITUTE FOR GLOBAL DEMOCRATIZATION (tag), 
Helsinki, Finnország 
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